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Знайте свої права: Право умовно-достроково звільненого з гуманітарних міркувань на 
отримання посвідчення водія та посвідчення особи штату Індіана після винесення 
рішення у справі Сент-Ілера 
 
Останнє оновлення: 26 січня 2024 р. 
 
Короткий зміст: Мешканці штату Індіана, які отримали гуманітарний захист, відомий як умовно-дострокове 
звільнення, мають право на отримання посвідчення водія та посвідчення особи штату Індіана на підставі 
нещодавнього рішення федерального суду у справі «Сент-Ілер проти комісара Бюро транспортних 
засобів». Рішення забороняє штату Індіана відмовляти у видачі посвідчень водіїв та посвідчень особи 
особам, умовно-достроково звільненим з гуманітарних міркувань, на підставі країни їх походження.  
 
Що таке справа Сент-Ілера?  
У серпні 2023 року п'ять мешканців штату Індіана з Гаїті, інтереси яких 
представляли Американський союз громадянських свобод штату Індіана 
та Національний центр імміграційного права (NILC), подали позов, 
стверджуючи, що Бюро транспортних засобів штату Індіана (BMV) 
незаконно відмовило їм у видачі водійських посвідчень та посвідчень 
особи штату виключно через їх походження. У позові стверджувалося, 
що ця дискримінація порушує федеральні закони про громадянські права 
та Конституцію США.  
 
Позов оскаржує закон штату Індіана, який набув чинності у травні 2023 
року та розширив можливість отримання посвідчень водія та посвідчень 
особи для осіб, умовно-достроково звільнених з гуманітарних міркувань, 
але тільки в тому випадку, якщо умовно-достроково звільнені були з 
України протягом певного періоду. BMV видає посвідчення водія та 
посвідчення особи українцям, які отримали умовно-дострокове 
звільнення, але не видає умовно-достроково звільненим з гуманітарних 
міркувань з інших країн, таких як Куба, Гаїті, Нікарагуа та Венесуела.  
 
11 січня 2024 року федеральний суддя постановив, що штат Індіана не має права відмовляти у видачі 
посвідчень водія та посвідчень особи штату особам, умовно-достроково звільненим з гуманітарних 
міркувань, на підставі країни їх походження.  
 
Суд заявив, що штат Індіана не має права визначити термін «умовно-дострокове звільнення», що включає 
лише певних українців. Натомість до нього мають бути включені всі особи, яким федеральний уряд надав 
умовно-дострокове звільнення з гуманітарних міркувань. Суд вимагає від штату Індіана негайно виконати 
винесену постанову.  
   
Я був умовно-достроково звільнений у США та мешкаю в штаті Індіана. Що це означає для мене?   
Рішення суду означає, що ви маєте право на отримання посвідчення водія або посвідчення особи штату, 
якщо термін вашого умовно-дострокового звільнення не закінчився та ви відповідаєте іншим вимогам, 
зазначеним нижче.  
 

• Доказ мешкання у штаті Індіана. Наприклад, рахунок за комунальні послуги, довідка про допомогу 
із соціального забезпечення, квитанція про заробітну плату.  

• Посвідчення особи. Наприклад, картка дозволу на працевлаштування.  
• Доказ умовно-дострокового визволення. Наприклад, штамп у паспорті, формі I-94.  
• Номер соціального страхування. Наприклад, карта соціального страхування, форма W-2, 

квитанція про заробітну плату.  

Кандидати на отримання посвідчення водія також повинні пройти письмовий тест, іспит з водіння та в 
деяких випадках спочатку подати заяву на отримання учнівських прав. Додаткова інформація про вимоги 
доступна на веб-сайті BMV: https://www.in.gov/bmv/licenses-permits-ids/real-id-overview/.  
 
Якщо ви вважаєте, що вам відмовлено у видачі посвідчення водія або посвідчення особи штату Індіана 
в порушення ваших прав, надішліть електронний лист до NILC на адресу HEA1050@nilc.org або 
зателефонуйте на нашу загальну лінію за номером 213-639-3900.  

Що таке умовно-дострокове 
звільнення з гуманітарних 
міркувань?  
Умовно-дострокове звільнення з 
гуманітарних міркувань – це форма 
тимчасового дозволу на в'їзд до 
США. Федеральний уряд надає 
умовно-дострокове звільнення в 
кожному конкретному випадку з 
певних гуманітарних чи суспільних 
міркувань. Підтвердженням 
надання умовно-дострокового 
звільнення може бути штамп про 
умовно-дострокове звільнення на 
формі в'їзду/виїзду (форма I-94) або 
паспорті.  
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